

Новый журнал к юбилею таджикской милиции

Министерство внутренних дел Республики Таджикистан в честь 85-летия деятельности милиции издает новый журнал.

Как сообщили в Миграционной службе МВД Республики Таджикистан, 5 января в соответствии с Приказом Министра внутренних дел, генерал-лейтенанта милиции Абдурахима Каххарова все управления и отделы готовят материалы об истории и деятельности каждого отдела и управления.

По словам источника, в каждом номере будут публиковаться материалы из истории таджикской милиции, о героических подвигах милиционеров во время гражданской войны.

Журнал носит патриотический характер и призывает каждого сотрудника милиции воспитывать молодое поколение в духе нравственности, духовности, взаимопонимания, братства, милосердия, человечности и любви к Родине.

НИАТ «Ховар»